Projeto "Educação: O Futuro é Para Todos - Ano II”
Instituição: Associação Brasileira de Educação e Cultura – ABEC

Missão: Formar cidadãos éticos, justos e solidários para a transformação da sociedade, por meio de processos educacionais fundamentados nos valores do Evangelho, do jeito Marista. 

Nome do Projeto: Educação: O Futuro é Para Todos - Ano II”
Valor do Projeto: R$ 4.288.354,75

Proponente: Marista Escolas Sociais 

Objeto: Tem por objetivo aprimorar a oferta de uma educação gratuita e de qualidade para mais de 2.800 crianças e adolescentes entre 0 e 17 anos, em situação de vulnerabilidade Social, no estado do Paraná. 

Atendimento direto a crianças e adolescentes, visando a garantia, a promoção e a efetivação dos direitos previstos no Estatuto da Criança e do Adolescente. Enquadra-se em pelo menos, uma das seguintes áreas de atuação : Promoção ao direito à saúde, à cultura, ao esporte, lazer, educação e à assistência social.

Este projeto irá promover a qualificação dos espaços educativos e o acesso ao direito à educação, cultura, esporte e direito ao brincar. Serão aplicadas oficinas, projetos e eventos de diversas manifestações artísticas, multimodalidades esportivas, qualificação de espaços lúdicos e de convivência, propostas pedagógicas que promovam a prevenção a violência, segurança alimentar das famílias e economia solidária, formações e treinamentos para educadores e equipe pedagógica, além de adquirir livros, equipamentos multimídia e diversos mobiliários para melhorar as estruturas oferecidas nestas Escolas que beneficiam não só alunos, mas familiares e a comunidades do entorno.

Apoiando o projeto Educação. O futuro é para todos – Ano 2, você está investindo na continuidade de uma robusta agenda de melhorias em 7 Escolas Sociais do Estado do Paraná. Nas localidades de Curitiba, Alm.Tamandaré, Fazenda Rio Grande, Cascavel, Londrina, Ponta Grossa e Paiçandu.  

